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HATÁRTALAN LÁTOGATÁS

A Határtalanul program keretén belül, 
amelynek  célja a magyar-magyar kap-
csolatok építése, személyes kapcsola-
tok kialakítása és elmélyítése, május 
9-én a dunaszerdahelyi Építészeti 
Szakközépiskola építészeti részlegének 
tanulói egy közös napot töltöttek el a 
márokpapi Wesley János Szakképző 

Intézmény diákjaival. Rövid bemu-
tatkozás után baráti futballmérkő-
zésen mérték össze tudásukat, majd 
ebéd után közösen megtekintették a 
Csallóközi Múzeum állandó kiállítá-
sát. A tárlatvezetés után élményekkel 
gazdagodva folytatták útjukat a fővá-
rosba. Köszönjük a városi hivatalnak, 

Mgr. Nagy Árpádnak, a Szabó Gyu-
la Alapiskola igazgatójának, valamint 
Mgr. Nagy Ivánnak, a Csallóközi Mú-
zeum igazgatójának és Nyári István-
nak, hogy részt vállaltak a tartalmas 
program lebonyolításában.

Leboda Gábor

A KATEDRA MATEMATIKAVERSENY XXVII. ÉVFOLYAMÁNAK 

DÖNTŐJE ZSELÍZEN

Ahogy a Katedra folyóirat életében, a 
Katedra-versenyek szervezésében is 
jelentős változások következtek be a 
2021/2022-es tanévben. A pedagógiai 
folyóirat szeptember óta már „csak” 
online formában jelenik meg. Indokolt 
az idézőjel: az elektronikus forma ma 
már nem hátrány: az eddigi papírala-
pú fekete-fehér változatból egy színes, 
az eddiginél jóval rugalmasabb folyó-
irat segíti a pedagógusok munkáját. A 
kiadó is más lett: a Katedra Alapítvány 
helyett a Katedra Polgári Társulás vet-
te át ezt a szerepkört. Mivel az átállás 
nem ment egyik napról a másikra, a 
lap főszerkesztője és egyúttal a verse-
nyek koordinátora, Petres Csizmadia 
Gabriella azt javasolta a versenyszer-
vezőknek, hogy a döntőket ebben 
a tanévben ne az eddig megszokott 
májusi időpontban szervezzék, ha-
nem jóval később. Ez indokolta, hogy 
a Katedra Matematikaverseny orszá-
gos elődöntőinek időpontja júniusra, 

a döntőé pedig szeptemberre kerül-
jön át. Mivel a kilencedikesek ősszel 
már nem a mai törzsiskolájuk tanulói 
lesznek, ezért az is megalapozott volt, 
hogy az ő döntőjüket még ebben a 
tanévben megrendezzük. A döntőbe 
15 tanuló jutott be, közülük 14-en vet-
tek részt május 6-án, a Zselízi Magyar 
Tanítási Nyelvű Alapiskolában rende-
zett versenyen. A döntő résztvevőit és 

kísérő tanáraikat Máté Anikó mérnök, 
az iskola igazgatója fogadta. A feladat-
sorokat a verseny szervezője állította 
össze, és a tanulóknak kb. másfél óra 
alatt kellett megoldaniuk a nem szok-
ványos feladatokat. A Katedra-verse-
nyeket a KULTMINOR támogatja.

Az elérhető maximális pontszám 72 
volt. Az országos döntő eredménylis-
tája:

Horváth Géza, a Katedra Matematikaverseny gesztora


